

## ▶ ŽUPNE OBAVIJESTI

### SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Mirko, Kata, Zlatan i Zlatka Gagula.

Motike - **10:30 sati**. Vanjska proslava sv. Petra i Pavla.

Novakovići- **14:00 sati**.

**PONEDJELJAK** - sv. Elizabeta Portugalska.

**UTORAK** - sv. Ćiril i Metod, slavenski apostoli. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog. Sveta misa je u **18:00 sati**. Misna nakana: † Zvonko Petrović i svi † iz obitelji Petrović.

**SRIJEDA** - Sv. Marija Goretti, djevica i mučenica.

**ČETVRTAK** - sv. Vilibald.

**PETAK** - sv. Grgur Grassi i drugovi, kineski mučenici.

**SUBOTA** - bl. Marija od propetog Isusa Petković.

**NEDJELJA** - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Franjo i Ana Rapo). U Vujinovićima je sveta misa u **14:00 sati**. U župi Motike sveta misa je u **10:30 sati**.

**OBAVIJEST** - U subotu **23.07.2022.** godine u **18:00 sati** biskup mons. Franjo Komarica slavi svoju zlatnu misu (50 godina svećeništva) na Petrićevcu.

**POKOJNI** - Prošli tjedan umrlo je Anđelko Laštro koja je pokopana na motičkom groblju, također umro je i Robert Klenovšek koji će biti pokopan na groblju Pobrđe. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pokojnih Anđelka i Roberta te svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***

BROJ  
**124**  
GODINA  
III.

LITURGIJSKA  
GODINA C

# Župni listić

03. srpnja, 2022.

ČETRNAESTA NEDJELJA  
KROZ GODINU



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

**Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH**

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

## ▶ EVANĐELJE

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 10, 1-12.17-20)**

**U**ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.«

»Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.

«Vratiše se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svoj sili neprijateljevoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.«

*Riječ Gospodnja.*

## ▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Čitajući Evanđelje vidimo da je Isus *odredio drugih sedamdeset dvojicu učenika i poslao ih po dva pred sobom..., kamo je kanio doći*. Isus je dakle sam odabrao one koje je htio poslati pred sobom kako bi mu pripravili put. I mi, katolici, trebamo se osjećati pozvanima od Isusa da budemo oni koji će mu pripraviti put ondje gdje živimo: u obitelji, na poslu — da bi ga upoznali oni koji zdvajaju i spoznali da je spasenje blizu. Trebamo Isusu pripravljati put, put do ljudskih srdaca. Ovaj se put najpotpunije ostvaruje u Crkvi po svetim sakramentima. Znamo ipak da se sakramente ne može primiti bez pripreme.

Naša je, dakle, uloga, među ostalim, priprava na dostojno primanje svetih sakramenata, najčešće za sakrament pokore, pomirenja te Euharistije. A da bismo mogli pripravljati druge, moramo pokazati vlastitim primjerom, moramo biti ponizni pred Bogom, pred svojom braćom i sestrama i biti ljudi Euharistije. Euharistija je neprocjenjiv Kristov dar svima nama. Isus, kao pelikan, želi nas hraniti svojim svetim Tijelom za život vječni.

Ovaj nas Božji dar obavezuje da sami mijenjamo svoj život po uzoru na Isusov život koliko god nam je to moguće. Trebamo biti dar drugima, poticati ih i bodriti im duh, buditi pouzdanje onima kojima je život težak ili su izgubili nadu u bolje sutra, u dobro zdravlje, pa čak i u spasenje.

Tako je činio Isus. Pozivao je grešnike, poučavao ih i ozdravljao, opraštao im grijeh. Sada radi isto, ali ne više sam, nego po svećeničkim rukama, po sakramentima. Nije Isus bez razloga rekao *Žetva je velika, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnika pošalje u žetvu svoju*.

Molite - dakle... I ja trebam moliti Boga, jer nitko drugi ne poziva radnike doli on sam. Krist zna da nam radnici trebaju. No, ako je Božja volja naše posvećenje, zašto onda moliti? Zato jer je Bog ljudima dao slobodnu volju i ništa im ne želi nametati. Moleći potvrđujemo da je Bog za nas neizmerno vrijedan i da želimo primiti milosti koje nam on želi dati na sebi svojstven način. Isplati se moliti ne samo za brojna svećenička i redovnička zvanja nego i zato da Bog svojim milostima obdari one koji već rade. Te milosti potrebne su svima, a posebno svećenicima, ta sam je Isus rekao da neće biti lako. Rekao je: *Idite... šaljem vas kao jaganjce među vukove*.

Iako je Isus ove riječi izrekao tako davno - apostolima i drugim odabranicima – one su još uvijek vrlo aktualne. Još donedavno, primjerice u Kini nije bilo dozvoljeno prakticirati vjeru i sakramente. Priznati da si svećenik značilo je smrtnu osudu.

Isus, onima koje je slao, daje konkretne upute. Mnoge od njih još uvijek su aktualne. Trebamo ići ne opterećujući se nepotrebnim teretom. Trebamo koristiti od dobara onih koji nam pružaju gostoprimstvo, no plaća se treba ograničiti samo na nužnu egzistenciju - i ne više od toga! Ulazeći u nečiji dom trebamo pozdravljati zazivajući mir. Trebamo ozdravljati bolesne snagom koju nam je darovao Bog, i govoriti im: *Približilo vam se kraljevstvo Božje*.

Kraljevstvo Božje nam se približilo jer je Isus među nama. On živi i želi nas voditi samo ako ga za to molimo, ako mu svaki dan iznova darujemo sebe, svoje srce i sve što jesmo.

*Živa riječ*

## ▷ SA SVETCEM SVAKOGA DANA - SV. TOMA APOSTOL

Sv. Toma apostol - prema Evanđeljima je u sredini popisa Dvanaestorice, pridodaje mu se Didim što znači blizanac. Odan je Gospodinu Isusu, spreman je život dati za njega: „Hajdemo i mi da umremo s njim!“ (Iv 11,15-16). Značajan je događaj nakon Isusova uskrsnuća – Naime, Toma ne želi vjerovati dok ne vidi Isusa i opipa njegove rane. Isus ga je prekorio, a Toma je ispovjedio najveću kršćansku vjeru: „Gospodin moj i Bog moj“ (Iv 20,24-29). Toma je prisutan na Tiberijadskom jezeru kad se Isus ukazuje smanjenoj skupini apostola. Prema tradiciji Toma odlazi naviještati Evanđelje u Perziju i Indiju. I danas ima kršćana u Indiji koji se zovu „Tomini kršćani“.

*Sa svećem svakoga dana*

## ▷ BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: "Vidjeli smo Gospodina!" On im odvrati: "Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati. I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: "Mir vama! Zatim će Tomi: "Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran. Odgovori mu Toma: "Gospodin moj i Bog moj! Reče mu Isus: "Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!

*Iv 20,24-29*

## ▷ DUHOVNA MISAO

Pozorno slušati prema unutra i čuti šutnju - u šutnji je Bog

*Klemens Tilmann*